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Ibland blir det extra tydligt hur mycket arbete som uträttas i  
pastoratet.Varje årsskifte sammanställs statistiken för det gångna 
året. I år var det Sofi, som är administratör i pastoratet, som stod för 
det arbetet. Hon kom på den strålande idén att skicka ut en  
sammanställning till all personal. Då tänkte jag  wow!!!!  
Det här vill jag berätta om. 

Bärke pastorat—kyrkan mitt i byn 

 

 

 

 
Yvonne /informatör i Bärke pastorat 

Begravningar – 114st, Dop – 45st, Vigslar – 19st 
Musikgudstjänster & konserter med 2134 besökare 
Gudstjänster/mässor med totalt 7035 besökare 

Ungdomskvällar – totalt 190 besök under året 
Öppna förskolan – 471 besökande barn  
Musik på förskolor – 17 tillfällen totalt 494 deltagare 
FMT funktionsinriktad musikterapi – 20 enskilda träffar 
MRR Musikgympa Rörelse Röst  - 46 barn vid 18 tillfällen totalt 

Hembesök av diakonin – cirka 140st av anställda & ca 150st av  
volontärer.  
Församlingsresor, födelsedagar och andra aktiviteter 
Cirka 25.000:- insamlat av grupperna under året 

5 barnkörer med totalt 135 barn/ungdomar 
3 orgelelever & 4 vuxenkörer  

Husmödrarna som har haft 59st minnesstunder som även ordnat 
med sopp-luncher, grabbfrukostar, APT, medarbetarsamlingar, 
kvällsmat, stilla dagar fika till våra olika grupper & många möten. 

Icke att förglömma det som inte lika lätt går att räkna statistik på 
t.ex. kyrkogårdspersonalen som varje dag gör ett stort arbete för 
alla som besöker våra kyrkogårdar och kyrkor.  



  

 

Ledningsgruppen som tillsammans hanterar stort som smått,  
alltidoch tar sig tid att finnas för personalen och vara pastoratets  
kontakt utåt. 

Utöver de kyrkliga handlingarna, är vi även en samarbetspartner till 
kommun, skola och landsting.  

Personal som städar våra lokaler, och ser till att vi andra kan 
komma till arbetsplatsen för att direkt börja arbeta med vårt utan 
att behöva tänka på om toapappret är slut, om det rinner smutsigt 
vatten på hela golvet eller om blommorna överlevt i värmen. 
Vårt administrativa gäng som sköter ekonomi, information, gravar  
och expedition. Tillsammans har de skrivit ut extremt många tusen 
papper, postat flera tusen brev, suttit timtals i telefon och sprungit 
laget runt för att både få in information och sprida information.  

 Foto från personalens fortbildningsdag i augusti 2025 



  

 

Gudstjänster i Söderbärke församling 
Söndag 1/2 kl.11 Mässa i Söderbärke kyrka 
Ingrid Silfverin, Linda Englund. Vår kyrkvärd Karin Andersson upp-
märksammas för  lång och trogen tjänst. Kravlösa kören medverkar. 
Tisdag 3/2 kl.11.30 Middagsbön i Söderbärke kyrka 
Kristin Vetterskog Bencherchali 
Lördag 7/2 kl.17 Taizégudstjänst i Söderbärke kyrka 
Pernilla Cramnell, Mats Englund, kyrkkaffe kl.16.30 
Söndag 15/2 kl.11 Mässa i Söderbärke kyrka 
Emelie Söderholtz, Mats Englund 
Tisdag 17/2 kl.11.30 Middagsbön i Söderbärke kyrka 
Roger Hemming 
Lördag 21/2 kl.17 Gudstjänst i all enkelhet i Söderbärke kyrka 
Elin Hannus, Linda Englund, kyrkkaffe kl.16.30 

Gudstjänster i Norrbärke församling 
Onsdag 4/2 kl.17.30 Taizémässa i Norrbärke kyrka 
Emelie Söderholtz, Mats Englund 
Söndag 8/2 kl.11 Mässa i Norrbärke kyrka,  
Pernilla Cramnell, Mats Englund 
Onsdag 18/2 kl.11 kl.17.30 Taizémässa i Norrbärke kyrka 
Emelie Söderholtz, Mats Englund 
Söndag 22/2 kl.11 Mässa i Norrbärke kyrka 
Elin Hannus, Linda Englund 
Lördag 28/2 kl.17 Gudstjänst i all enkelhet i Norrbärke kyrka 
Ingrid Silfverin, Ingrid Litborn 



  

 

 
 
 
 
 
 

Tårtbuffé i Kyrkans Hus tisdag 17/2 kl.14.00 
Underhållning, lotteri till förmån för Act Svenska kyrkans  
internationella arbete. Inträde 60 kr.  

Välkomna! 

”Att komma i mål”  
Gudstjänst i församlingshemmet i Söderbärke på Vasalopps- 
söndagen 1 mars kl.16.00. Det blir lotteri och tipspromenad med fina 
vinster. Alla intäkter går till Act svenskakyrkans fasteinsamling.  
Det serveras blåbärssoppa och fika. 
Medverkande: Internationella gruppen i  
Söderbärke Ingrid Silfverin, Ingrid Litborn  
och Bärkebälgarna 

 



  

 

Kvällsretreat  i Atelje Sanctus 

Låt det bara bli, vad det blir…….. 

 

 

En rastplats mitt i livet som pågår 
Fem kvällar där du ger dig själv en stund  
i stillhet och tystnad vid målarskärmen. 

 

Rörigt, yvigt, slätt, ojämnt - det du,  
din arm och hand känner för, där och då! 
Vi ses i Kyrkans hus i Smedjebacken under 
fem måndagar kl. 17.30 – 19.30 i februari 
och april, start den 16 februari. 

Pris: 300 kr, kaffe/te, smörgås & material  
ingår. Begränsat antal platser. 
Anmäl deltagande senast 11 februari till expeditionen på telefon 
0240-48 19 00 eller e-post barke.pastorat@svenskakyrkan.se 
 

En dag i stillhet och tystnad 

Lördag 28 mars kl. 10-17 

Kyrkans hus i Smedjebacken 
Ledare: Elin Hannus, präst och  
Yvonne Eriksson 
Orgelmeditation: Mats Englund 
Anmälan via tel. 0240-48 19 00 senast  
23 mars. 
Kostnad: 250 kr. Begränsat antal platser. 
Skanna QR-kod för mer information 

Foto  Leni Lindmark 



  

 

Stilla eոermiddagar 

Att skapa tillsammans är bra för själen. 
Det ger en stilla gemenskap där  
händerna får arbeta och själen och  
tanken får vila.  

Vid två tillfällen under våren finns det 
möjlighet att träffas och skapa  
tillsammans, helt utan krav på prestation. 

Vi träffas i kyrkan 14.30 och börjar med 
att fika tillsammans.  
Därefter varvar vi skapande i tystnad och 
samtal. Vi avslutar med att fira gudstjänst tillsammans kl. 17. 

Datum: 21 februari kl. 14.30- ca. 17.45 Söderbärke kyrka 
Vi handarbetar tillsammans. Ta gärna med ett handarbete.  
Virknålar finns att låna och garn kommer att finnas på plats.  
Anmälan senast 18 februari. 

25/4 kl. 14-30-ca. 17.45 Norrbärke kyrka 
Vi viker origami tillsammans. Ellen Scheijven visar och instruerar.  
Du behöver inte ha några förkunskaper!  
Anmälan senast 22 april. Begränsat antal deltagare. 
 

För frågor och anmälan kontakta Elin Hannus  
telefon: 0240-48 19 10   
e-post: elin.hannus@svenskakyrkan.se.  

 

Foto Alex G
iacom

ini/Ikon 



  

 

På gång i Bärke pastorat 
Sopplunch med hemlagad soppa,  
smörgås och kaffe med dopp,  
60 kr. 
Norrbärke tisdag 10/2 och 24/2 kl.12  
Söderbärke tisdag 3/2 och 17/2 kl.12  

 

Grabbfrukostar  
Norrbärke tisdag 3/2 och 17/2 kl.9.00 
Söderbärke tisdag 10/2, 24/2  kl.9.00 
En mötesplats för män i alla åldrar.  
Vi serverar en enkel frukostbuffé pris 40kr 

 
 
 
 
 

Diakonala grupper 
Startpaketgruppen träffas måndag 2/2 och 16/2 kl. 13.00 i stora  
salen i församlingshemmet i Söderbärke. 
Snöåns diakonisyförening träffas torsdag 12/2 och  
26/2 kl. 13.30 i Kyrkans hus i Smedjebacken 
Internationella gruppen i Söderbärke träffas tisdag  
3/2 kl.10 i församlingshemmet 
Internationella gruppen i Smedjebacken träffas måndag 
9/2 kl.13.30 i Kyrkans hus 

 

Kvällsmat tillsammans  
Tisdag 24/2 kl.17 i församlingshemmet i  
Söderbärke Anmäl deltagande till Maja 
på telefon 0240-48 19 07 senast  
måndag kl. 12.  

Foto Johannes Frandsen Ikon 

Foto Johannes Frandsen Ikon 



  

 

Andrum i Norrbärke kyrka  
Fika kl.16, samtal kl.16.30 
Samtalsämnen:  
4/2  Min bild av kyrkan 1 
18/2 Vem är vår nästa 
Samtalsledare Carina Hannus 

Växa i tro 
10/2 & 24/2 kl.10-12 i Kyrkans hus i  
Smedjebacken. 
När vi träffas fikar vi, samtalar om kommande söndagens texter 
och funderar tillsammans på vad de kan betyda för oss idag.  
Efter samtalet finns det möjlighet att stanna och äta soppa. 
 
Det krävs inga förkunskaper—men gärna nyfikenhet! 
Du behöver inte anmäla dig, det är bara att komma. 

Samtalsledare Elin Hannus. 
Har du frågor? Kontakta: Elin Hannus, präst telefon: 0240-48 19 10 
eller e-post: elin.hannus@svenskakyrkan.se 
 

 

 

 

Foto Gustaf Hellsing/Ikon 



  

 

Vuxenkörer i Bärke pastorat, välkommen att 
sjunga med oss! 
Norrbärke kyrkokör & Smedjebackens musiksällskaps  
blandade kör övar i Kyrkans hus torsdagar kl.19.00 
 
Må-bra-kören övar i Kyrkans hus tisdagar kl.13.30  
Körledare i Norrbärke Mats Englund 
Telefon: 0240-48 19 26, e-post mats.englund@svenskakyrkan.se  
 
Kravlösa kören övar i församlingshemmet i Söderbärke  
onsdagar kl.16.45  

Söderbärkekören övar i församlingshemmet i Söderbärke  
onsdagar kl.19.00  
Körledare i Söderbärke Linda Englund. 
Telefon: 0240-48 19 27, linda.englund@svenskakyrkan.se 

Skanna QR-kod för mer information  om våra vuxenkörer: 
 

 

Prova-på-kör för män 

Tycker du om att sjunga? Är du nyfiken på hur det är att sjunga i 
kör? Har du sjungit länge eller har du alltid längtat efter att få börja? 
Att sjunga får dig att må bättre Du blir gladare Förutom att det är 
roligt att sjunga så frisätts dessutom må-bra-hormonet dopamin 
och oxytocin som gör oss lugnare. Mindre stress Både blodtrycket 
och vilopulsen tenderar att sjunka när du sjunger och speciellt när 
du sjunger i grupp. Välkommen att prova på att sjunga i kör. Ung 
som gammal är välkommen! Har du frågor är du välkommen att  
kontakta Mats Englund via telefon 0240-48 19 26 eller via  
e-post: mats.englund@svenskakyrkan.se  



  

 

För kärlekens skull 

Lördag 14/2 kl.17 i Norrbärke kyrka. 

Vad passar väl bättre än en konsert  
med kärlekstema på alla hjärtans dag.  
Medverkande: Mats Englund och  
Linda Englund, musiker i Bärke  
pastorat  
Fri entré, kollekt vid utgången 

Skanna QR för att köpa biljett 

Behöver du någon att prata med? 
Att samtala med någon kring det som berör eller engagerar är ett sätt 
att bearbeta och att ta sig vidare i livet. Samtalen kan röra existenti-
ella frågor, trosfrågor eller krissamtal. I Bärke pastorat finns flera  
medarbetare med vana att samtala kring sådana frågor. Vår personal 
har tystnadsplikt så du kan lita på att det som sägs i det enskilda 
samtalet stannar där. 
Leni Lindmark, kurator/socionom     0240-48 19 25 
Elin Hannus, präst                             0240-48 19 10 
Ingrid Silfverin, präst                         0240-48 19 14  



  

 

BärkeÊpastoratÊ 

TelefonÊ0240-48Ê19Ê00 
TelefontidÊ 
Måndag,Êtisdag,ÊtorsdagÊkl.9.30-12 
onsdag kl.13-15 

BesökstidÊNorrbärke 
Måndag,Êtisdag,ÊtorsdagÊkl.10-12 
onsdagÊkl.13-15 

BesökstidÊSöderbärkeÊ 
TisdagÊkl.10-12 

BärkeÊpastoratsÊhemsida: 
www.svenskakyrkan.se/barke-pastorat 

PrästerÊochÊkurator/socionom: 
PernillaÊCramnell,Êkyrkoherde  0240-48 19 13 
ElinÊHannus,Êpräst    0240-48 19 10 
EmelieÊSöderholtz,Êpräst   0240-48 19 12 
IngridÊSilfverin;Êpräst    0240-48 19 14 
LeniÊE.ÊLindmark,Êkurator/socionom 0240-48 19 25 

 

Kyrkogårdsförvaltningen 

FastighetsÊochÊkyrkogårdschef 
ConnyÊTyblin,  0240-48 19 31 

AdministratörÊ 
NenneÊLawner,Ê 0240-48 19 02 
Telefontid, samma som pastoratets. 

BesökstidÊkyrkogårdsförvaltningen 
MåndagarÊkl.10-12 i Kyrkans hus i 
Smedjebacken 
TisdagarÊkl.10-12 i församlingshemmet i  
Söderbärke 

Foto Gustaf Hellsing Ikon 


